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PROTOKÓŁ Nr 1 / 2023 
 Z POSIEDZENIA ZARZĄDU  STOWARZYSZENIA GMIN PRZYJAZNYCH ENERGII 

ODNAWIALNEJ 
 

W  dniu 30 stycznia 2023r. w Margoninie odbyło się posiedzenie Zarządu Stowarzyszenia 
Gmin Przyjaznych Energii Odnawialnej. Posiedzeniu przewodniczył Pan Leszek Kuliński 
Przewodniczący Zarządu SGPEO.  
W posiedzeniu uczestniczyli Członkowie Zarządu i Komisji Rewizyjnej SGPEO, lista 
obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  
 
Porządek obrad: 
 

1. Otwarcie i powitanie Członków Zarządu i Komisji Rewizyjnej. 

2. Stwierdzenie kworum do ważności obrad podejmowania uchwał. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu SGPEO w dniu 28 Listopada 2022 r. w 

Charzykowach. 

5. Przyjęcie uchwały Zarządu w sprawie zatwierdzenia projektu planu finansowego 

SGPEO na rok 2023.  

6. Przyjęcie uchwały Zarządu w sprawie zatwierdzenia projektu planu pracy SGPEO 

na rok 2023. 

7. Przyjęcie uchwały Zarządu w sprawie wystąpienia Gminy Przywidz z SGPEO. 

8. Przyjęcie uchwały Zarządu w sprawie przyjęcia Gminy Karnice w poczet członków 

SGPEO. 

9. Sprawy różne. 

10. Sprawy  organizacyjne, wypracowanie kalendarza działań Zarządu SGPEO.  

11. Zamknięcie  obrad. 

 

Ad.1, Ad.2  

Obrady otworzył  Pan  Leszek  Kuliński – Przewodniczący  Zarządu Stowarzyszenia Gmin 
Przyjaznych Energii Odnawialnej witając wszystkich  obecnych. Przewodniczący na 
podstawie listy obecności stwierdził kworum. 
 
Ad. 3 
 
Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad. Porządek obrad został przyjęty 
jednogłośnie. 
 
Ad.4 
  
Protokół z posiedzenia Zarządu SGPEO w dniu 28 listopada 2022 r. w miejscowości 
Charzykowy, gm. Chojnice został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad.5. 
 
Przewodniczący Zarządu SGPEO przedstawił projekt uchwały Zarządu SGPEO w sprawie 
przyjęcia projektu budżetu na 2023 r. Dyrektor Biura SGPEO poinformował o założeniach 
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budżetu wynikających z projektu budżetu państwa na rok 2023. Zarząd przyjął uchwałę 
jednogłośnie. 
 
Ad.6 
 
Przewodniczący Zarządu SGPEO przedstawił projekt uchwały w sprawie projektu planu 
pracy na rok 2023, Zarząd przyjął uchwałę jednogłośnie. 
 
Ad.7 
 
Zarząd SGPEO przyjął jednogłośnie uchwałę o wystąpieniu gminy Przywidz ze SGPEO. 
 
Ad.8 
 
Zarząd SGPEO przyjął jednogłośnie uchwałę o przyjęciu w poczet gmin członków 
Stowarzyszenia Gmin Przyjaznych Energii Odnawialnej gminy Karnice. 
 
Ad.9, 10, 11 
 
Zarząd SGPEO zatwierdził wypłatę nagrody rocznej dla Dyrektora Biura SGPEO w kwocie 
jednorazowego wynagrodzenia. Jednocześnie Zarząd zaaprobował wzrost wynagrodzenia 
dla Dyrektora Biura SGPEO. Następnie Zarząd przyjął wstępnie termin 12 maja 2023 r. 
dla Walnego Zgromadzenia SGPEO, które ma się odbyć w Gniewinie, woj. Pomorskie. 
Zarząd ustalił również, że następne posiedzenie Zarządu odbędzie się w gminie Ustka, w 
dniu 20 marca 2023 r.  
Ustalono treść krótkiego wystąpienia do Premiera, Marszałka Sejmu, Przewodniczącego 
Komisji Energii i Wiceprzewodniczącego Komisji Energii Sejmu w sprawie projektu ustawy 
o zmianie ustawy o inwestycjach w zakresie elektrowni wiatrowych.  
Przewodniczący Zarządu stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie.    
 
 
Protokołował :                                                  Przewodniczący Zarządu 
                                           Stowarzyszenia Gmin Przyjaznych Energii Odnawialnej 
                      
       Jan Hasiuk                                                     Leszek Kuliński                                                                                                                
  


